ISLETIM SiSTEMLERI- I1
Odev I

Matris Carpimm

flgili Konular: Siire¢ yaratimi, dosya islemleri, ‘pipe’lar

Problem: M,N A matrisinin boyutlari; N, K B matrisinin boyutlar1 olmak iizere MxK
boyutlarinda C=AxB matrisi hesaplanacak. A ve B matrisi verileri input.txt isimli dosyadan
aliacak. Bu dosyanin ilk satirinda M, N, K degerleri bulunacak. Bunu izleyen satirlarda A ve
B matrislerinin igerikleri yer alacak.

Matris ¢arpim islemi su sekilde gerceklestirilecek:

1
2.
3.
4
5

Ana program (A) bir cocuk(B) siire¢ yaratacak.
Bu ¢ocuk siireg, input.txt dosyasindan A ve B matrislerinin igeriklerini okuyacak.
Bu ¢ocuk siireg, C matrisinin her bir satir1 i¢in yeni bir ¢ocuk siire¢ yaratacak.

. Yaratilan her bir yeni ¢ocuk siire¢, C matrisinin 1 satirin1 hesaplayacak.

B siireci C matrisinin i¢erigini ekrana yazdiracak.

Soru: Pipe, mesaj kuyrugu, fifo, paylasilan bellek gibi hig bir siirecler arasi iletisim
mekanizmasi kullanmayacak olsaniz ne gibi bir problemle karsilasirdiniz ve bu problemi nasil
¢cozerdiniz?

Programinizin kaynak kodunun ¢iktisin1 yukaridaki sorunun cevabi ile birlikte 7.5.2010
tarihinde 6dev kontroliine geliniz.



